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                               Área  Matemática

Acta Nº 17/2021. El 31 de agosto de 2021 a las 14.30 hs se realiza de forma virtual
la sesión del Consejo Científico del Área de Matemática.
 
Presentes:  Coordinador:  Dr.  Matías  Carrasco; Coordinador  Alterno:  Dr.  Diego
Armentano; Orden investigadores:  Dr.  Alfonso Artigue,  Dra.  Paola Bermolen,  Dra.
Ana González; Orden Estudiantil: Lic. Joaquín Lejtreger (delegado estudiantil) 

I.- Asuntos entrados con proyecto de resolución:
 

1. Acta de la sesión pasada de fecha 17/08/2021.  

Resolución CCA: Se acepta sin modificaciones.
(6 en 6)

II. - Asuntos entrados:

Se retira de la sala. A. Artigue y A. González.
2. Tribunal evaluador paritario para los Premios Roberto Caldeyro Barcia 2021.
Investigadores  presentados:  Sébastien  Alvarez,  Alfonso  Artigue,  Juan  Pablo
Borthagaray,  Alejandro  Cholaquidis,  Federico  Dalmao,  Ma.  Inés  Fariello,  Ana
González,  Gustavo Mata, Alejandro Passeggi, Ma. Juliana Xavier.

Resolución  CCA:  Se  propone  integrar  un  tribunal  paritario   que  evaluará  ambos
premios (femenino y masculino) por el Dr. Enrique Cabaña, Dra. Nancy Guelman, Dra.
Mariana Haim y Dr. Martín Reiris.

(4 en 4)

Ingresa a sala A. Artigue y A. González.
3. Nota de León Carvajales comunicando que no tomará posesión del contrato
posdoctoral a partir del 1 de setiembre.  

Resolución CCA:  En vista de que León Carvajales  no puede aceptar su contrato
posdoctoral,  se  resuelve  consultar  al  siguiente  candidato  de  la  lista  de  prioridad,
Alejandro Argudín, si está en condiciones de comenzar su contrato posdoctoral en el
correr del mes de setiembre.

(6 en 6)

4. Nota de Nicolás Frevenza comunicando que no tomará posesión del contrato
posdoctoral a partir del 1 de setiembre.  

Resolución CCA:  En vista de que Nicolás Frevenza no puede aceptar su contrato
posdoctoral, se resuelve consultar al siguiente candidato de la lista de prioridad, Mindy
Huerta, si está en condiciones de comenzar su contrato posdoctoral  en el correr del
mes de setiembre.

(6 en 6)
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5. Designación de delegados del área para integrar las comisiones evaluadoras
para  los  llamados  EQUIS  (Equidad,  Investigación  y  Sociedad)  e  INICIE
(Iniciativas Científicas Emergentes.  

Resolución CCA: Se resuelve proponer al Dr. Joaquín Brum como delegado del área 
para integrar la comisión asesora que entenderá   en el llamado  EQUIS y al Dr. Aldo
Portela como delegado del área para integrar la comisión asesora que entenderá en el
llamado INICIE. 

(6 en 6)

6.  Consideración  del  informe  de  la  Comisión  de  Género  para  implementar
reglamentación sobre los criterios de licencias para el  personal  académico y
estudiantes del PEDECIBA.  (Resol. III.1-Sesión de la CD del 21/07/2021)  
 
Resolución CCA: Se  resuelve acompañar las propuestas consideradas en el informe
de la Comisión de Género sobre los criterios de licencias para el personal académico y
estudiantes.  

(6 en 6)

Dr. Matías Carrasco
Coordinador de
PEDECIBA Matemática 
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